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Poskytnutí informací k žádosti ze dne 16. 10. 2023, týkající se počtu 

provedených testů na přítomnost viru SARS-CoV-2 ve městě Ostrava 
 

Vážený pane doktore, 

 
dne 16.10.2023 obdržel Moravskoslezský kraj (dále jen „povinný subjekt“) Vaši žádost o poskytnutí informací dle 

zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon o 

svobodném přístupu k informacím“), jejímž předmětem je poskytnutí informace týkající se počtu provedených 

testů na přítomnost viru SARS-CoV-2 ve městě Ostrava. Konkrétně požadujete sdělit informaci: 

 

• Seznam všech odběrových míst COVID-19 jež byla zřízena na území města Ostravy a byla v provozu 

v měsících prosinec 2020, leden 2021, únor 2021, březen 2021, duben 2021, květen 2021 a červen 2021 

(„Odběrová místa“); 

• Označení či název jednotlivých odběrových míst;  

• Počet provedených odběrů za účelem provádění testů na přítomnost SARC-CoV-2 v jednotlivých 

odběrových místech ve výše uvedeném období (s rozdělením do jednotlivých měsíců) s rozdělením na 

Antigenní testy a PCR vyšetření 

 

Při vyřizování žádosti dle zákona o svobodném přístupu k informacím postupuje krajský úřad dle předmětného 

zákona o svobodném přístupu k informacím a vnitřního předpisu „Zásady upravující postup kraje při vyřizování 
informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů“, 

schváleným usnesením rady kraje č. 4/220 ze dne 22. 12. 2016 s účinností ode dne 1. 1. 2017.  

 

Odpověď: 

V požadovaném období povinný subjekt v rámci zpřístupnění služeb evidoval a na stránkách www.msk.cz 

zveřejňoval níže uvedená data. 

Seznam odběrových míst v Ostravě: 

PCR: 

Odběrové Centrum budova HZS Vítkovice – Anygence s.r.o. (+ autem), Fakultní nemocnice Ostrava, Městská 

nemocnice Ostrava, p. o., Nemocnice AGEL Ostrava-Vítkovice a.s., EUC Klinika Ostrava, Spadia Ostrava 
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(Lechowiczova), Zdravotní ústav se sídlem v Ostravě, IFCOR, SYNLAB Ostrava - Ostravar Aréna, SYNLAB Ostrava 

- mobilní odběrové místo ČEZ aréna, BENEDOR s.r.o. - odběrové místo Ostrava Poruba, 

AG: 

AOM Fakultní nemocnice Ostrava, AOM Městská nemocnice Ostrava, p. o., AOM Nemocnice AGEL Ostrava-

Vítkovice a.s., AOM EUC Klinika Ostrava, AOM Spadia Ostrava (Lechowiczova), AOM Zdravotní ústav se sídlem 

v Ostravě, Ostrava Vítkovice, budova Hasičů – ANYGENCE, PREVEDIG medical – Ostrava, SYNLAB Ostrava - 

Ostravar aréna, SYNLAB Ostrava - mobilní odběrové místo ČEZ aréna, AG Covidpoint - Ostrava Globus, BENEDOR 

s.r.o. - odběrové místo Ostrava Poruba, AGEL Hornická poliklinika s.r.o. - odběrové místo Ostrava, Renturi s.r.o. 

- odběrové místo AVION SHOPPING PARK Ostrava, ELECTROLYTE s.r.o. - odběrové místo Ostrava OC Futurum, 

Livian s.r.o. - CTP Hrabová. 

Povinný subjekt neeviduje informace o počtu prováděných testů na přítomnost viru SARS-CoV-2 ve městě Ostrava 

v požadovaném rozsahu a rozdělení, ani nemá povinnost je evidovat. 

Požadované informace týkající se počtu provedených testů v jednotlivých odběrových místech jsou obsaženy 

v aplikaci Covid Forms Application, jež je začleněná do systému Chytrá karanténa. Dle veřejně přístupné 

informace na web. stránce https://cfa.uzis.cz, je vlastníkem a provozovatelem této webové aplikace, včetně sub-

aplikací, modulů a databází Ministerstvo obrany České republiky. Data externích subjektů (odběrových míst, 

laboratoří, krajských hygienických stanic) byly zpracovávány pro účely zvýšení efektivity systému Chytré 

karantény. Podle informace ze dne 2. 6. 2022, umístěné na webových stránkách Ministerstva zdravotnictví České 

republiky (https://www.mzcr.cz), toto ministerstvo převzalo všechny činnosti Chytré karantény od Armády ČR. 

Povinný subjekt tak doporučuje obrátit se s žádostí o informace přímo na Ministerstvo zdravotnictví České 

republiky, jež je rovněž zřizovatelem Ústavu zdravotnických informací a statistiky České republiky (ÚZIS), který 

dle zákona č. 372/2011 Sb., o zdravotních službách a podmínkách jeho poskytování (zákon o zdravotních 

službách), ve znění pozdějších předpisů, plní úkoly v oblasti zajištění Národního zdravotnického informačního 

systému. 

S pozdravem 

 

Mgr. Lukáš Chalás 

vedoucí odboru zdravotnictví 
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